
VERBALE DEL 23 APRILE 2015

L'anno 2015,ll giorno 23 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 277908 del 09

aprile 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.45 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale l'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo,

La Valle, Marchese, Sala e Savoca.

Il Consigliere Marchese chiede di intervenire e propone l'inversione dell'O.D.G, il Presidente, indi nomina

come scrutinatori i Consiglieri: Cardella, Giocaliero, Colletti e la proposta viene accolta.

Alle ore 09.57 entra il Consigliere Scarlata.

Si preleva il Verbale del09-04-2015, se ne da lettura e alle ore 10,00 viene approvato all'unanimità dei

presenti.

Su proposta dei Consiglieri Scarlata e Duminuco si chiede il prelievo della Mozione prot. n. 175658 del

04-03-2015 a firma dei Consiglieri Duminuco e Scarlata, avente per oggetto: Disinfestazione cassonetti rsu

collocati nelle Vie Michele Cipolla, Gaspare Mignosi e Antonio Ugo; il Consiglio approva.

Il Presidente, ne da lettura e il Consigliere Scarlata la delucida brevemente nei particolari, ricordando di

avere affrontato l'argomento con i vertici dell'Azienda, e dato che si avvicina la stagione estiva si augura

che questo servizio possa rientrare nell'ordinario. Inoltre, ringrazia i colleghi Consiglieri per l'affetto

dimostratogli nei momenti luttuosi che hanno visto la dipartita del proprio padre.

Interviene Duminuco, che auspica che l'azienda mantenga f impegno a svolgere regolarmente i servizi che

le competono. La stagione estiva è vicina quindi si augura che non si crei lo stesso disagio dell'estate scorsa.

Interviene Savoca, che è infastidito da questo comportamento sterile, da parte dell'azienda RAP, e

rimprovera il presidente Marino che ancora oggi non si è attivato a programmare il servizio di

disinfestazione che a suo parere dovrebbe parlire da Aprile ad Ottobre, questa programmazione eviterebbe,

la corsa al tempo durante la stagione calda e i tanti reclami da parle dei cittadini.

Prende la parola il Presidente Inzerillo che si complimenta con i colleghi per avere formulata una Mozione

di notevole importanza e ricorda che quest'ultimarafforza una sua precedente Mozione, augurandosi che il

servizio pbssa decollare e avere così una giusta e regolare continuità. i;

Il Presidente pone in votazione la Mozione prot. n. 175658 hel 0a-03-2015 e alle ore 10,15 viene

approvata all'unanimità dei presenti, sono assenti al momento del voto i seguenti Consiglieri: Guaresi,

T erzo, Vella, Tomaselli.
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Il Consigliere Sala chiede il prelìevo della Mozione Prot. n.270605 del 08-04-2015 a firma dello

avente per oggetto: Ripristino marciapiede urgente, in Corso dei Mille civ. 1100-1102-1104-11061

dimora di diversamente abili.

Il Presidente ne da lettura e lo stesso firmatario la delucida brevemente, raccontando che in questo tratto di

strada risiedono tre poftatori di handicap che hanno difficoltà a transitare nel tratto di marciapiede

interessato all'intervento, soprattutto quando per esigenze personali devono spostarsi da casa, quindi, per

questi motivi, chiede al Consiglio di esprimersi favorevolmente.

Interviene il Consigliere Savoca, che esprime massima solidarietà, e si complimenta col collega per avere

attenzionato una problematica cos ì sensibile.

Interviene il Consigliere Scarlata, che considerando meritevole d'attenzione la Mozione si propone di

votarla favorevolmente, aggiungendo che queste sensibili tematiche hanno la massima priorità nel rispetto

delle persone portatrici di handicap e quindi per metterli in condizioni di non correre nessun pericolo si

augura che in tempi brevi si possa ripristinare il marciapiede.

Il Presidente pone in votazione la Mozione Prot. n. 270605 del08-04-2015 e alle ore 10,30 viene approva

all'unanimità dei presenti, sono assenti al momento del voto i seguenti Consiglieri: Guaresi, Terzo, Vella,

Tomaselli.

Il Presidente Inzerillo, alle ore 10,30 sospende la seduta di una ora.

Il Presidente Inzerillo, alle ore 11,30 riapre la seduta e all'appello risultano presenti i Consiglieri: Greco e

Di Fazio, quindi, per manaanza del numero legale dichiara chiusa la seduta.
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Il Segretario

Anna Maria Geraci)

Il Presidente
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